

Subasta a la Baja Electrónica

Acta de Sesión Pública Virtual

SBE ID N° 395949

En la ciudad de Asunción, Capital de la República del Paraguay siendo las 10:32 del día 28/6/2021, en el domicilio de la Dirección Nacional de Contrataciones Públicas, EE.UU. N° 961 casi Tte Fariña, en la dirección web individualizada como "www.dncp.gov.py" de conformidad a lo establecido en la legislación vigente, finaliza la SUBASTA A LA BAJA ELECTRONICA con ID N° 395949 - Adquisición de pet coke para fabrica Vallemi de la Institución:

Código Verificador: b0d6be70288f74688e10e86380fe2b1c

Nivel de Entidad:	Empresas Públicas
Entidad:	Industria Nacional del Cemento
UOC:	Uoc Inc
Código SICP:	1339

Los listados obtenidos en el presente procedimiento de contratación realizado son los siguientes:

Listado de Avisos

No existen avisos para esta subasta

Listado de Consultas

CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Precio de referencia: Teniendo en cuenta la cotización de los combustibles derivados del petróleo en el mercado internacional, notamos que el precio de referencia fijado por la INC se encuentra muy por debajo del precio actual del Coke en el mercado internacional. Solicitamos la adecuación del mismo, basándose en estudios de mercado y en publicaciones de valores de mercado e informes de valores de commodities. Plazo de entrega: El plazo de entrega establecido en el PBC es extremadamente corto, más aún teniendo en cuenta la situación hidrológica del Río Paraguay que ya presenta una tendencia pronunciada a disminuir su calado por sequía, lo que dificulta más la operativa. Solicitamos la modificación del plazo ampliándolo a 75 días desde la firma de contrato para la primera entrega; y luego seguir con las entregas según el cronograma. Descarga: ¿Cuál es el orden establecido para la descarga, el ritmo y cuánto es el volumen máximo que INC se puede recepcionar y descargar por cada entrega? ¿INC está en condiciones de recepcionar las 35.000 toneladas en una sola entrega? Plazo de pago: ¿Cuál es el Plazo de pago a partir de presentada la factura? ¿En caso de entregarse las 35.000 toneladas en una sola entrega, el plazo de pago se adelanta?	09-06-2021	17:33:30
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
-Con respecto al precio referencial: el mismo fue elaborado conforme a la normativa vigente, en caso que los precios ofertados superen en un 15 % al referencial, el comité evaluador verificará que se encuentren ajustados a los precios de mercado. - Plan de entregas: Favor remitirse a la Adenda 2 -DESCARGA: Favor remitirse a la Adenda 2. Respecto al tiempo de descarga, depende en gran medida de las condiciones hidráulicas del río al momento de la descarga, por ende de los calados de las barcazas, sin embargo, el compromiso de ritmo de descarga es de 2.000 ton. Schenk/día. En cuanto a la recepción del lote completo, estamos en condiciones de recibirlo, se dispone de un parque para la capacidad requerida, no obstante, dependerá directamente del ritmo de descarga diario y de las condiciones hidráulicas del Río, por ende, de los calados de las barcazas. -Plan de pago: En relación al plan de pago, será como lo establece el PBC, en el presente ejercicio hasta Gs. 35.240.460.000, el saldo restante en el ejercicio 2022 posterior a la aprobación del PGN 2022 y su correspondiente Plan Financiero.	18-06-2021	11:35:02
CONSULTA		
Consulta Realizada	Fecha	Hora
Los siguientes items afectan seriamente el mismo: 1. Precio internacional del petroleo. 2. Coste flete maritimo oceanico y fluvial. 3. Riesgo navegacion por calado en la hidrovía. Se actualiza el precio referencial con estas realidades actuales para los proximos 6 meses vista?. Sugerimos analizar otras opciones posibles a aplicar en forma temporal.	10-06-2021	14:36:29
RESPUESTAS		
Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
-Con respecto al precio referencial: el mismo fue elaborado conforme a la normativa vigente, en caso que los precios ofertados superen en un 15 % al referencial, el comité evaluador verificará que se encuentren ajustados a los precios de mercado.	18-06-2021	11:35:24
CONSULTA		

Listado de Consultas

Consulta Realizada	Fecha	Hora
Impuestos Teniendo en cuenta que la condición es CIF Free Out favor aclarar como se interpretan los siguientes puntos: En el punto 12 inciso 2 apartado a) se indica que el precio de bienes cotizados, incluidos todos los derechos de aduanas, los impuestos al valor agregado o de tipo pagados o por pagar sobre componentes y materia primas utilizado en la fabricación o ensamblaje de los bienes Apartado b) Todo impuesto al valor agregado u otro tipo de impuestos utilizada en la fabricación o ensamblaje de bienes El precio de otros servicios conexos si los hubiere enumerados en los datos de la licitación Cronograma de entregas ¿Cómo se coordinaran las entregas? Al ser abastecimiento simultáneo se podría dar el caso de que los dos proveedores lleguen al mismo tiempo: ¿quien tendrá la preferencia de la descarga? Forma de pago Por favor aclarar la forma de pago ¿La carta de crédito será abierta una vez presentada la factura o a la firma del contrato en caso de optarse por esta forma de pago? ¿A que hace referencia para el año 2022 aclarar por favor? ¿Qué cantidad de coke efectivamente podrán pagar este año? Condiciones hidráulicas ¿Cuál será al metodología de pago en caso de que se de la variante hidráulica? ¿Será incluido ya en la factura de cada partida entregada? ¿Se factura aparte? ¿Cual será el procedimiento en este caso? Tolerancia logística ¿La tolerancia logística aplica al caso de que se tenga que comprar regionalmente vía camiones al no tener posibilidad de navegación?	18-06-2021	14:28:17

RESPUESTAS

Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
1-Impuestos Teniendo en cuenta que la condición es CIF Free Out favor aclarar como se interpretan los siguientes puntos: En el punto 12 inciso 2 apartado a) se indica que el precio de bienes cotizados, incluidos todos los derechos de aduanas, los impuestos al valor agregado o de tipo pagados o por pagar sobre componentes y materia primas utilizado en la fabricación o ensamblaje de los bienes Apartado b) Todo impuesto al valor agregado u otro tipo de impuestos utilizada en la fabricación o ensamblaje de bienes El precio de otros servicios conexos si los hubiere enumerados en los datos de la licitación Nuestra condición principal establece la entrega del bien en condición CIF FREE OUT; por tanto, el oferente nacional como internacional deberá solamente considerar para su cotización la OBSERVACION del FORMULARIO N° 3 - DE OFERTAS punto j: "Tanto para oferentes domiciliados en el territorio nacional o extranjero deberá cotizar el producto sin I.V.A. ni gasto de despacho aduanero, condición CIP FREE OUT/CIP LANDED 2020 columnas N°s. 9 y 10 (el despacho correrá por cuenta y cargo de la INC)". Es decir, con esta condición de INCORTEMS los gastos de despachos en destino corren por cuenta de la INC. 2-Cronograma de entregas ¿Cómo se coordinaran las entregas Al ser abastecimiento simultáneo se podría dar el caso de que los dos proveedores lleguen al mismo tiempo: ¿quien tendrá la preferencia de la descarga Las entregas se coordinan según el orden de llegada de los proveedores en el caso de abastecimiento simultáneo. Preferencia de descarga tiene el proveedor que llegue primero a puerto de la INC. 3- Forma de pago Por favor aclarar la forma de pago ¿La carta de crédito será abierta una vez presentada la factura o a la firma del contrato en caso de optarse por esta forma de pago Las formas y condiciones de pago señalan que la modalidad de pago sería TRANSFERENCIA BANCARIA y/o CARTA DE CREDITO de acuerdo a lo convenido entre las partes; CONTRA RECEPCION EFECTIVA DEL BIEN; es decir que una vez que la INC haya recepcionado el bien en el lugar de destino convenido y se hayan efectuado todos los análisis de calidad y cantidad del producto constatándose que cumplen con los requisitos exigidos, las partes podrán fijar una de las modalidades citadas (o en su efecto ambas). 4-Condiciones hidráulicas ¿Cuál será al metodología de pago en caso de que se de la variante hidráulica ¿Será incluido ya en la factura de cada partida entregada ¿Se factura aparte ¿Cual será el procedimiento en este caso La/s factura/s por condiciones hidráulicas deberán ser facturadas por separado a la de provisión; y ambas podrán ser presentadas al mismo tiempo adjuntándose todas las documentaciones emitidas por los organismos de control que avalen dicha condicionante. No obstante, el monto final a ser abonado por esta condición tendrá que ser ajustado conforme a la cantidad recibida en destino y luego que la INC constatase dicha problemática. LA CONTRATISTA deberá indicar a la Gerencia Logística, las condiciones de transporte adjuntando la resolución de la Prefectura General Naval, dicha Gerencia deberá remitir un informe acreditando dicha solicitud. Este dato será determinante en el momento del proceso de la factura 5-Tolerancia logística ¿La tolerancia logística aplica al caso de que se tenga que comprar regionalmente vía camiones al no tener posibilidad de navegación La tolerancia logística indicada en el PBC refiere a un porcentaje de más / menos en la recepción/entrega del producto, en éste caso, es del más/menos 10%. Con la entrega del 10% más o menos, está cumplida la provisión conforme a lo estipulado en el contrato. 6- ¿A que hace referencia para el año 2022 aclarar por favor ¿Qué cantidad de coke efectivamente podrán pagar este año EL PBC ESTABLECE CLARAMENTE LO SIGUIENTE: AÑO 2021: SE PAGARÁ HASTA UN MONTO DE GS. 35.240.460.000 O SU EQUIVALENTE EN DOLARES AMERICANOS (60% oferente 1 y 40 % oferente 2 en caso de Abastecimiento Simultáneo). EL SALDO RESTANTE (DEL CONTRATO) SE PAGARÁ EN EL AÑO 2022, POSTERIOR A LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN 2022 Y SU PLAN FINANCIERO CORRESPONDIENTE. SE NOTIFICARÁ AL PROVEEDOR PARA LA RECEPCIÓN DE LA FACTURA. ESTO QUIERE DECIR QUE SE CUENTA CON UNA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2021 DE GS. 35.240.460.000, PARA EL AÑO 2022 SE PAGARÁ EL SALDO DEL CONTRATO.	23-06-2021	13:53:37

CONSULTA

Consulta Realizada	Fecha	Hora
Impuestos Teniendo en cuenta que la condición es CIF Free Out favor aclarar como se interpretan los siguientes puntos: En el punto 12 inciso 2 apartado a) se indica que el precio de bienes cotizados, incluidos todos los derechos de aduanas, los impuestos al valor agregado o de tipo pagados o por pagar sobre componentes y materia primas utilizado en la fabricación o ensamblaje de los bienes Apartado b) Todo impuesto al valor agregado u otro tipo de impuestos utilizada en la fabricación o ensamblaje de bienes El precio de otros servicios conexos si los hubiere enumerados en los datos de la licitación Cronograma de entregas ¿Cómo se coordinaran las entregas? Al ser abastecimiento simultáneo se podría dar el caso de que los dos proveedores lleguen al mismo tiempo: ¿quien tendrá la preferencia de la descarga? Forma de pago Por favor aclarar la forma de pago ¿La carta de crédito será abierta una vez presentada la factura o a la firma del contrato en caso de optarse por esta forma de pago? ¿A que hace referencia para el año 2022 aclarar por favor? ¿Qué cantidad de coke efectivamente podrán pagar este año? Condiciones hidráulicas ¿Cuál será al metodología de pago en caso de que se de la variante hidráulica? ¿Será incluido ya en la factura de cada partida entregada? ¿Se factura aparte? ¿Cual será el procedimiento en este caso? Tolerancia logística ¿La tolerancia logística aplica al caso de que se tenga que comprar regionalmente vía camiones al no tener posibilidad de navegación?	18-06-2021	14:44:40

RESPUESTAS

Respuestas Obtenidas	Fecha	Hora
----------------------	-------	------

Listado de Consultas

<p>1-Impuestos Teniendo en cuenta que la condición es CIF Free Out favor aclarar como se interpretan los siguientes puntos: En el punto 12 inciso 2 apartado a) se indica que el precio de bienes cotizados, incluidos todos los derechos de aduanas, los impuestos al valor agregado o de tipo pagados o por pagar sobre componentes y materia primas utilizado en la fabricación o ensamblaje de los bienes Apartado b) Todo impuesto al valor agregado u otro tipo de impuestos utilizada en la fabricación o ensamblaje de bienes El precio de otros servicios conexos si los hubiere enumerados en los datos de la licitación Nuestra condición principal establece la entrega del bien en condición CIF FREE OUT; por tanto, el oferente nacional como internacional deberá solamente considerar para su cotización la OBSERVACION del FORMULARIO N° 3 - DE OFERTAS punto j: "Tanto para oferentes domiciliados en el territorio nacional o extranjero deberá cotizar el producto sin I.V.A. ni gasto de despacho aduanero, condición CIP FREE OUT/CIP LANDED 2020 columnas N°s. 9 y 10 (el despacho correrá por cuenta y cargo de la INC)". Es decir, con esta condición de INCORTEMS los gastos de despachos en destino corren por cuenta de la INC. 2-Cronograma de entregas ¿Cómo se coordinaran las entregas Al ser abastecimiento simultáneo se podría dar el caso de que los dos proveedores lleguen al mismo tiempo: ¿quien tendrá la preferencia de la descarga Las entregas se coordinan según el orden de llegada de los proveedores en el caso de abastecimiento simultáneo. Preferencia de descarga tiene el proveedor que llegue primero a puerto de la INC. 3- Forma de pago Por favor aclarar la forma de pago ¿La carta de crédito será abierta una vez presentada la factura o a la firma del contrato en caso de optarse por esta forma de pago Las formas y condiciones de pago señalan que la modalidad de pago sería TRANSFERENCIA BANCARIA y/o CARTA DE CREDITO de acuerdo a lo convenido entre las partes; CONTRA RECEPCION EFECTIVA DEL BIEN; es decir que una vez que la INC haya recepcionado el bien en el lugar de destino convenido y se hayan efectuado todos los análisis de calidad y cantidad del producto constatándose que cumplen con los requisitos exigidos, las partes podrán fijar una de las modalidades citadas (o en su efecto ambas). 4-Condiciones hidráulicas ¿Cuál será al metodología de pago en caso de que se de la variante hidráulica ¿Será incluido ya en la factura de cada partida entregada ¿Se factura aparte ¿Cual será el procedimiento en este caso La/s factura/s por condiciones hidráulicas deberán ser facturadas por separado a la de provisión; y ambas podrán ser presentadas al mismo tiempo adjuntándose todas las documentaciones emitidas por los organismos de control que avalen dicha condicionante. No obstante, el monto final a ser abonado por esta condición tendrá que ser ajustado conforme a la cantidad recibida en destino y luego que la INC constatare dicha problemática. LA CONTRATISTA deberá indicar a la Gerencia Logística, las condiciones de transporte adjuntando la resolución de la Prefectura General Naval, dicha Gerencia deberá remitir un informe acreditando dicha solicitud. Este dato será determinante en el momento del proceso de la factura 5-Tolerancia logística ¿La tolerancia logística aplica al caso de que se tenga que comprar regionalmente vía camiones al no tener posibilidad de navegación La tolerancia logística indicada en el PBC refiere a un porcentaje de más / menos en la recepción/entrega del producto, en éste caso, es del más/menos 10%. Con la entrega del 10% más o menos, está cumplida la provisión conforme a lo estipulado en el contrato. 6- ¿A que hace referencia para el año 2022 aclarar por favor ¿Qué cantidad de coke efectivamente podrán pagar este año EL PBC ESTABLECE CLARAMENTE LO SIGUIENTE: AÑO 2021: SE PAGARÁ HASTA UN MONTO DE GS. 35.240.460.000 O SU EQUIVALENTE EN DOLARES AMERICANOS (60% oferente 1 y 40 % oferente 2 en caso de Abastecimiento Simultáneo). EL SALDO RESTANTE (DEL CONTRATO) SE PAGARÁ EN EL AÑO 2022, POSTERIOR A LA APROBACIÓN DEL PRESUPUESTO GENERAL DE LA NACIÓN 2022 Y SU PLAN FINANCIERO CORRESPONDIENTE. SE NOTIFICARÁ AL PROVEEDOR PARA LA RECEPCIÓN DE LA FACTURA. ESTO QUIERE DECIR QUE SE CUENTA CON UNA DISPONIBILIDAD PRESUPUESTARIA PARA EL AÑO 2021 DE GS. 35.240.460.000, PARA EL AÑO 2022 SE PAGARÁ EL SALDO DEL CONTRATO.</p>	23-06-2021	13:54:00
--	------------	----------

Listado de Proveedores Participantes

Nro. Garantía	Tipo	ENTIDAD EMISORA	Fecha Emisión	Fecha Inicio de Vigencia	Fecha Fin de Vigencia
Oferente: LT S.A. - RUC: 80015499-1			Categoría: Sin categorizar		Nro. Oferente: 1
1508004423	Póliza	Royal Seguros S.A.	25-06-2021	25-06-2021	23-10-2021
Oferente: SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - RUC: E-0001662					
Oferente: SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - RUC: E-0001662			Categoría: Sin categorizar		Nro. Oferente: 2
GTL-102/21	Garantía Bancaria	Banco Itau	24-06-2021	24-06-2021	15-10-2021

Listado de Propuestas por Proveedor

DATOS DEL ITEM							
Item Nro.	Código	Descripción del Item				Cantidad	
1	15101512-001	Coque de petróleo o petcoke				35000	
PROPUESTAS INICIALES							
Of. - RUC	Marca	Fabricante	Modelo	Procedencia	Descripción	Precio Unit.	Precio Total
LT S.A. - 80015499-1	N/A	KOMSA SARL	N/A	Colombia	Coque de petróleo o petcoke	514.280	17.999.800.000
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	granel	Ameriblend	granel	EE.UU., Colombia, Argentina, otros	Coque de petroleo	542.000	18.970.000.000

Beneficio MyPIMES

No existe beneficio MyPIMES para esta subasta

Listado General de todas las Ofertas

1 - Pet Coke				
Oferente	Precio	Fecha	Hora	Estado
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	15.715.000.000	28-06-2021	10:25:21.893	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	effd33ad1ae87e0e7093ec82527471d7	
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	16.800.000.000	28-06-2021	10:24:33.952	Periodo Aleatorio
		Código Verificador:	e46520d025a0f736c0247af77ae358f5	
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	17.500.000.000	28-06-2021	10:18:18.853	Etapa de Puja
		Código Verificador:	3a986c91077a621c4c1a3933183242dc	
LT S.A. - 80015499-1	17.840.000.000	28-06-2021	10:16:45.085	Recepción de Lances
		Código Verificador:	16fa21e9c0f82d423fd3d26a1afbd37b	
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	17.850.000.000	28-06-2021	10:12:58.732	Recepción de Lances
		Código Verificador:	071f87c7bd0ac7c3df730dd06279bde	
LT S.A. - 80015499-1	17.999.800.000	28-06-2021	10:01:09.147	Propuesta
		Código Verificador:	665f233dc815816d7d13fa04f3a69b90	
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	18.970.000.000	28-06-2021	10:01:09.151	Propuesta
		Código Verificador:	4cb498631e3a997c4c9bb5964849a3ec	

Mejores Lances de cada Proveedor por Item

1 - Pet Coke	
Oferente	Mejor Precio
SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD. - E-0001662	15.715.000.000
LT S.A. - 80015499-1	17.840.000.000

Items Ganados por Proveedor

Proveedor: E-0001662 - SWISS SINGAPORE OVERSEAS ENTERPRISES PTE. LTD.	
Item	Precio Ganador
1 - Pet Coke	15.715.000.000

Listado de Mensajes

1 - Pet Coke		
Mensaje	Fecha	Hora
EL GRUPO HA SIDO ABIERTO. FAVOR REALIZAR SUS RESPECTIVOS LANCES.	28-06-2021	10:10:23.887
Buenos días, comenzamos la Subasta.	28-06-2021	10:11:35.079
En breve pasamos a la Etapa de Puja.	28-06-2021	10:13:23.437
Atención pasamos a la etapa de puja.	28-06-2021	10:17:48.506
Les recordamos que el subastador ya no tiene comunicación en las etapas de puja y aleatoria.	28-06-2021	10:17:58.768
LA ETAPA DE PUJA HA COMENZADO.	28-06-2021	10:18:03.320
EL PERIODO ALEATORIO HA COMENZADO. EL GRUPO PUEDE CERRARSE EN CUALQUIER MOMENTO.	28-06-2021	10:24:19.084
EL PERIODO ALEATORIO HA CULMINADO.	28-06-2021	10:31:51.161
EL GRUPO HA SIDO CERRADO. YA NO SE RECIBEN LANCES.	28-06-2021	10:31:51.488

Con lo que se da por terminado el acto previa lectura de su contenido suscribiendo el/a Subastador/a encargado/a de llevar adelante el procedimiento, en dos ejemplares de un solo tenor y a un solo efecto, en el lugar y fecha de su otorgamiento.